

## Politika koncernu TSC GROUP, a.s. a jeho dceřiných společností

Společnosti koncernu TSC GROUP, a.s. nabízí kvalitní, inovativní a k životnímu prostředí šetrné služby ve svém oboru podnikání.

Úspěšná budoucnost všech společností koncernu TSC GROUP, a.s. je podmíněna zejména odpovědným jednáním ve společenské sféře, realizací strategických a plánovaných cílů, celokoncernovým nastavením a přijetím veškerých závazných povinností pro plnění služeb pro třetí osoby.

Všichni vrcholní představitelé vedení jednotlivých společností, stejně jako každý jeden jediný řadový zaměstnanec se plně ztotožňují s touto společenskou odpovědností a zejména pak se zavazují:

- zajišťovat napříč koncernem špičkovou kvalitu všech poskytovaných služeb, kterou ocení naši zákazníci a kteří jsou pro nás na prvním místě;
- vždy jednat odpovědně, s péčí řádného hospodáře, v souladu se zásadami Politiky společenské odpovědnosti, Politiky integrovaného systému řízení a Politiky využívání zdrojů;
- dodržovat Criminal Compliance program včetně Etického kodexu, kteréžto dokumenty jsou jedněmi z vrcholných závazků všech společností koncernu TSC GROUP, a.s. a podrobně popisují veškeré nežádoucí jednání;
- měřit a vyhodnocovat výkonnost procesů, řídit systém rizik, vyhledávat nové příležitosti a dle potřeby přijímat opatření k neustálému zlepšování kvality, životního prostředí, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a energetické hospodárnosti, spolehlivosti a konkurenceschopnosti našich výrobků a služeb;
- v rámci trvale udržitelného rozvoje hospodárně nakládat s přírodními zdroji a energiemi, používat ekologicky a energeticky šetrné technologie a recyklovatelné materiály. Dbát na prevenci znečišťování životního prostředí a stávající znečištění eliminovat v celém procesu poskytovaných služeb;
- zajišťovat ochranu lidských životů, zdraví a majetku, jakož i bezpečnost informací, dbát na ochranu práv jednotlivců a dodržovat Listinu základních práv a svobod;
- vytvářet a uzavírat se zainteresovanými stranami vzájemně prospěšné a vyvážené vztahy.

Management TSC GROUP, a.s. a všech dceřiných společností, se zavazuje zajišťovat dostupnost a integritu informací a zdrojů potřebných k dosahování cílů, vytvářet vhodné pracovní podmínky v souladu se zásadami bezpečnosti práce, včetně odstraňování nebezpečí a snižování rizik, posilovat povědomí zaměstnanců o úrovni bezpečnosti, prevenci závažných havárií a likvidaci jejich následků.

Dále se zavazuje podporovat osobní rozvoj zaměstnanců směřující ke zvýšení jejich spokojenosti, motivace, ochraně zdraví a k rozvoji forem vzájemné komunikace. Trvalé zlepšování kvality procesů a systému řízení je založeno na aktivní spolupráci všech zaměstnanců na všech úrovních a je jedním ze základních předpokladů pro zajištění zaměstnanosti, konkurenceschopnosti, trvale udržitelného rozvoje a zvyšování hodnoty naší společnosti.

V Ostravě 03.01.2024

.....  
**TSC GROUP, a.s.**  
**Martin Chyla, Mgr. Robert Labuda**  
**představenstvo společnosti**